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V Lázních Bělohrad na Jičínsku by mohl v příštích letech vzniknout nový domov pro osoby
se zdravotním postižením za více než 150 milionů korun. Na pondělním jednání záměr
schválili krajští radní. Financování musí ještě odsouhlasit zastupitelé, kteří se znovu sejdou
na konci března. Na projekt bude kraj žádat o evropskou dotaci.

„Domov pro osoby se zdravotním postižení v Lázních Bělohrad je další z projektů
podporujících zlepšování podmínek pro zdravotně postižené v Královéhradeckém kraji.
Nové prostory nabídnou sociální služby komunitního charakteru, které více podporují
zapojení do společnosti a individuální potřeby klientů,“ uvedla náměstkyně hejtmana pro
sociální oblast Jana Hůlková.

Projekt počítá s odstraněním současného objektu Kotykova mlýna a vybudováním nového objektu s
18 lůžky pro klienty s mentálním a kombinovaným postižením, kteří budou žít ve třech samostatných
domácnostech. Součástí projektu je pořízení nového vybavení. Provoz zařízení bude v budoucnu
zajišťovat Domov sociálních služeb Chotělice.

Předpokládané celkové náklady projektu činí 156 milionů korun včetně DPH, přičemž kraj bude
žádat o dotační podporu z Integrovaného regionálního operačního programu 2 (IROP 2), která by
mohla být až do výše 85 % způsobilých výdajů.

Rozložení financování je plánováno na období let 2026–2028, přičemž fyzická realizace projektu je
předpokládána v délce 18 měsíců.

Pro Královéhradecký kraj je transformace sociálních služeb jednou z priorit, která počítá s
postupným budováním menších komunitních zařízení. Například letos kraj dokončil stavbu domova
pro osoby se zdravotním postižením v Novém Městě nad Metují za více než 125 milionů korun, který
má kapacitu 18 klientů ve třech domácnostech, nové komunitní bydlení vzniklo také v areálu Domova
na Stříbrném vrchu v Rokytnici v Orlických horách. Vybudování dvojice bytových domů pro celkem
12 klientů stálo přes 40 milionů korun.
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